

帮办热线:  
8451234  
18365751796  
151063517012014年6月27日 星期五  
编辑:李怀磊 组版:肖婷婷

# 记者进社区 有事您说话



市民反映:

26日,梁水镇村民王先生反映,近日几场大雨后,梁水镇到八甲刘路段京九线铁路桥下道路低洼,积水超过半米,车辆涉水而过。据了解,该段路因低洼积水已有多年,而八梁路是通往乡镇的主要道路,给村民出行带来诸多不便。“就算垫点石头渣子也行。”王先生说。

记者跑腿:

今年5月中旬,聊城首场降雨后,记者曾拨打聊城市公路局的电话,工作人员称市公路局负责高速公路一二级路,该情况应归交通局管,建议拨打市交通局电话。

随后,记者根据公路局提供的电话联系市交通局,工作人员表示交通部门不管这方面,建议联系市政。聊城市市政公用事业管理局工作人员回应,该路超出市政管辖范围,建议拨打12345反映问题。12345工作人员将记者反映的问题记录在案,并称将会在5-7个工作日内有回复,若回复不满意可再次拨打12345电话。

6月26日,记者再次把村民王先生的问题反映给12345工作人员,她表示可能是铁路部门负责,将尽快确定负责单位,并处理此事。

帮办记者 郭庆文

# 小区旁的臭水沟,还要臭多久

## 一刮北风不敢开窗,居民很犯愁

□帮办记者 王瑞超

“我们家紧靠着就是臭水沟,一刮北风直接没法开窗,愁人啊!”望湖小区业主刘女士是小区最北边的业主,小区外便是一条长约200米的臭水沟。

26日,记者见到此臭水沟,长约200米、宽约7米,因变质水呈黑色,水面漂浮有生活垃圾,岸边也是垃圾成堆,滋生不少蚊蝇。沟东侧有泥土填充的痕迹,西侧尽头处被灰色墙体阻隔,两个排水管已经被堵塞。

望湖小区与这条臭水沟一墙之隔,小区北面的楼房直接受此臭水沟影响,尤其刮北

风时,小区业主不敢开窗,夏天来临,对他们而言开窗成为一件奢侈事情,开窗通风伴随臭味来袭,他们只能忍。小区居民周先生深受其害,但毫无办法,此臭水沟已经有十余年历史,由于无法排水,下雨囤积的臭水只能靠蒸发来减少。

对此,望湖小区物业的一位负责人表示:据说这条沟规划的是排洪沟,但是现在成臭水沟了,具体情况相关部门也没有告知物业的义务,我们也不知情;但是经常有业主向我们物业反映此事,希望有关部门能管管。针对此事,本报帮办栏目将继续关注。



长约200米的臭水沟。本报记者 王瑞超 摄

# 两米多长运河护栏被人踹下河

## 运河管理处:已经提交维修报告,呼吁市民爱护公共设施

□帮办记者 郭庆文

6月26日,有市民报打本报帮办热线反映,城区汇金街运河桥附近一段运河护栏遭到破坏,不仅破坏运河岸边的优美环境,还可能给散步的市民带来安全隐患。

26日上午,记者在汇金街运河桥下发现,路南紧挨着桥洞的一段护栏遭到破坏,护栏长两米多,雕花花托和石栏都已经不见了。

聊城市运河管理处的一位工作人员表示,这段护栏损坏时

他就在附近,等他赶到,那几个年轻人已经走了。这位工作人员无奈地说,管理处每天都会安排工作人员在运河沿线巡视,但由于战线太长,而且人手有限,不可能每天都守在同一个地方。

目前,他已经向上级提交了河岸护栏、运河桥梁及防护链修复的报告。同时,他也想在此呼吁,希望市民都能自觉维护和爱护公共设施,不要为了自己的一个取乐而随意破坏运河风景。

# 本报放心食品直通车开进鼎顺花园

## 从绿茶、蜂蜜等饮品到醋、甜面酱等调味料应有尽有

□帮办记者 王瑞超 郭庆文

应本报放心食品“粉丝”要求,本报放心食品直通车今起开通,第一站将跟随本报“帮帮团”一同走进鼎顺花园小区,市民可前往选购。食品品类多,可选择性强,从绿茶、蜂蜜等饮品到醋、甜面酱等调味料应有尽有。

保真日照绿茶

富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防脑心血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效。中档日照绿茶原价:90元,现价:60元;高档日照绿茶原价:256元,现价:136元。

蜂蜜

“美容养颜,清热解毒”提起蜂蜜,多数人都这样理解它的功效;其实蜂蜜的功效绝非仅限于此,它是心血管患者的佳品,蜂蜜能改善血液的成分,促进心脏和血管功能;蜂蜜对肝脏有保护作用,能促使肝细胞再生,对脂肪肝的形成有一定的抑制作用;还可增强抵抗力,食用蜂蜜能迅速补充体力,消除疲劳,增强对疾病的抵抗力。

此次山乡蜂农、药店专供的三款蜂蜜可供选择:槐花蜂蜜原价:85元,现价:45元;枣花蜂蜜原价:85元,现价:45元;自然成熟蜂巢蜜原价:150元,现价:80元。

食用醋、甜面酱、低盐酱腌菜

临清济美酱园,创建于公元1792年大清乾隆57年,位于临清城西北地段运河东畔,与河北省仅一河之隔,两省交界,商业繁华。数百年滔滔运河水,流淌出临清盛极一时的繁荣,也给这座古县带来南北文化的众多融合,济美酱园的形成得益于运河。现在,临清段的古老运河早就断航,济美酱园却流传至今,成为一家有着二百多年历史的传统老字号。

济美酱园系列产品深受聊城市民青睐。醋作为家中常备调味品,功效自不多言,本报推出济美酱园五粮香醋,800ml,原价:5.5元,现价:5元。

济美酱园推出的特级甜面

酱,甜面酱经历了特殊的发酵加工过程,它的甜味来自发酵过程中产生的麦芽糖、葡萄糖等物质;鲜味来自蛋白质分解产生的氨基酸,食盐的加入则产生了咸味。甜面酱含有多种风味物质和营养物,不仅滋味鲜美,而且可以丰富菜肴营养,增加菜肴可食性,具有开胃助食的功效。特级甜面酱原价:4元,现价:3元。

济美低盐酱腌菜礼盒,摒弃传统腌菜的高盐特点,低盐香美,质优价廉,为自己食用和送亲朋好友之首选。十瓶装(每瓶320g):原价85元,现价70元。

本报郑重承诺所有食品放心保真、质优价廉,广大读者尽可放心选购。

# 38万元黄金樟茶几12万元紫砂壶 第二届聊城艺博会珍品

第二届聊城茶博会暨红木家具、工艺品、艺术收藏品博览会于下月11日—14日在聊城国际展览中心开幕,届时喜爱茶叶紫砂、红木和艺术收藏的市民朋友们可亲临现场一睹艺术精品风采。

记者从主办方济南励展展览有限公司获悉,由于展期将至,组委会工作人员也正在紧锣密鼓的加班加点工作,确保呈现给市民一个高质量、高层次、高品位的展会。

“这次展会可以说是聊城规模最大专业的茶叶、紫砂、珠宝、红木家具艺术收藏品博览会。”负责人曲主任向记者介

绍,选择在聊城做展会,是因为茶叶、紫砂、珠宝、红木家具等艺术珍品的古典与高雅,正符合聊城这座古城的深厚的历史文化底蕴。“艺术精品不只是具有增值潜力的收藏品,更是一种古典文化的体现。”

“本次大规模展示的红木家具不仅具有实用性,更具有收藏价值。”曲主任向记者分析道,红木分为5属8类33种,主要产区为东南亚,由于人们环保意识的加强,东南亚国家对于一些较珍贵的红木禁止砍伐,并开始提高关税,禁止出口,这就导致了价格上涨。“由于本届展品都是厂家销售,此次的红

木家具展会所参展产品的价格要低于市场价格的30%—50%左右,对于有需求和爱好红木家具的市民来说,是非常难得的好机会。”

本届展会可以概括为9个字,规模大、产品全、选择多。更有来自福建的藏宝涂根雕工艺管的价值38万元顶级的黄金樟全瘤茶几,宜兴紫砂大师价格12万的紫砂壶,及价值88万的金丝楠木顶箱柜,供市民参观鉴赏。凡是7月11日—14日进馆前100名市民,均可获得价值39元的礼品,扫描官方微信更有意外大奖等您拿,4天展期不容错过。

